

## تیسواں سبق (23) یسوع کے بارے میں بائبل کی تعلیم

## مقصد

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارڈ ہے۔

ایک بارڈ ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور اس بات کو بڑھانے کے لیے آیا ہوں کہ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور کون انسان ہیں۔

## سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں۔ پچھلے پوڈکاسٹوں میں ہم نے خدا اور روح القدس کے بارے میں بائبل کی تعلیم کے بارے میں بات کی ہے۔ اب بائبل بارڈ ہماری توجہ یسوع کی طرف کرتا ہے۔ یسوع کے بارے میں پہلی تعلیم یہ ہے کہ ان کی انسانیت میں، یسوع باپ کے ماتحت ہیں۔

زبور 2:7

میں خداوند کے فرمان کا اعلان کروں گا: اس نے مجھ سے کہا، "تو میرا" (NIV) "بیٹا ہے۔ آج میں تمہارا باپ بن گیا ہوں۔

تبصرہ: عبرانی صحیفوں کی یہ آیت اصل میں یہودی بادشاہ ڈیوڈ کی طرف سے بولی گئی تھی۔ بائبل بارڈ میں اسے یہاں صرف اس لیے شامل کیا گیا ہے کہ یہودی مومنوں نے، نئے عہد نامے میں، اسے یسوع پر لاگو کیا۔

لوقا 1:35

فرشتے نے جواب دیا، "روح القدس تجھ پر آئے گا، اور حق تعالیٰ کی قدرت تجھ پر سایہ کرے گی۔ پس جو مقدس پیدا ہونے والا ہے وہ خدا کا بیٹا کہلائے گا۔ (این آئی وی) یہ متن حضرت عیسیٰ کی والدہ مریم سے بولا گیا ہے۔

یوحنا 5:18

اس وجہ سے یہودیوں نے اسے قتل کرنے کی ہر ممکن کوشش کی۔ وہ نہ صرف سبت کو توڑ رہا تھا بلکہ وہ خدا کو اپنا باپ بھی کہہ رہا تھا اور (NIV) اپنے آپ کو خدا کے برابر بنا رہا تھا۔

لیکن جس نے مجھے بھیجا ہے وہ قابل بھروسہ ہے، اور جو کچھ میں نے اس سے سنا ہے وہ دنیا کو بتاتا ہوں۔ (وہ نہیں سمجھے تھے کہ وہ (یسوع) انہیں اپنے باپ کے بارے میں بتا رہے تھے۔) جیسا کہ یہ ہے، آپ مجھے مارنے کا ارادہ کر رہے ہیں، ایک ایسا شخص جس نے آپ کو سچ کہا ہے (NIV) جو میں نے خدا سے سنا ہے۔

یوحنا 8:43

یسوع نے ان سے کہا، اگر خدا تمہارا باپ ہوتا تو تم مجھ سے محبت کرتے، کیونکہ میں خدا کی طرف سے آیا ہوں اور اب یہاں ہوں۔ میں خود (NIV) نہیں آیا بلکہ اس نے مجھے بھیجا ہے۔

یوحنا 14:6، 9

یسوع نے جواب دیا، راہ اور سچائی اور زندگی میں ہوں۔ کوئی بھی میرے ذریعے سے باپ کے پاس نہیں آتا۔ جس نے مجھے دیکھا ہے اس نے (NIV) باپ کو دیکھا ہے۔

یوحنا 14:10

کیا تم یقین نہیں کرتے کہ میں باپ میں ہوں اور باپ مجھ میں ہے؟ جو الفاظ میں آپ سے کہتا ہوں وہ صرف میرے اپنے نہیں ہیں۔ بلکہ، یہ (NIV) "میرے اندر رہنے والا باپ ہے، جو کام کر رہا ہے۔"

## بحث

ہم ان نصوص سے کیا نتیجہ اخذ کر سکتے ہیں؟ مندرجہ بالا حوالہ جات اس بات پر زور دیتے ہیں کہ انسان یسوع مسیح خدا باپ کے ماتحت تھا۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ زمین پر رہتے ہوئے، یسوع خدا کے اختیار اور رضامندی کے تحت رہتے تھے۔ یہ اہم ہے کیونکہ نصوص یسوع کو مکمل انسان کے طور پر بیان کرتی ہیں۔

زبور میں، اور لوقا اور یوحنا 5 کی نصوص میں، ایک بیٹے کا اپنے باپ سے رشتہ بیان کیا گیا ہے۔ ہمیں اس بات کو تسلیم کرنا چاہیے کہ ایک استعاراتی معنی ہے جس میں کوئی کہہ سکتا ہے، "قانون میں میرا باپ (یا کیمسٹری، ادب، یا کوئی اور انسانی کوشش) ہے۔"



اس طرح بولنے کا مطلب یہ ہے کہ کسی نے مجھے سکھایا اور مجھے اس قانون کی سمجھ دی جو میرے قانون کی مشق (یا دوسری انسانی کوششوں) میں اس کی ابتدا میں باپ جیسی تھی۔ یہودی یوحنا 8:41 میں اس طرح بولتے ہیں جب وہ کہتے ہیں، ”ہم ناجائز بچے نہیں ہیں... ہمارا واحد باپ ہے جو خود خدا ہے۔“

ایک مفہوم ہے جس میں ہر بیٹا اپنے باپ سے مختلف ہے اور دوسرے معنی میں ہر بیٹا اپنے باپ جیسا ہے۔ یسوع کو ایک انسانی ماں نے خدا کے جائز بیٹے کے طور پر کہا ہے۔ یہ نہیں کہ خدا کی روح نے ایک انسانی عورت کے ساتھ جسمانی جنسی تعلق کیا تھا۔ اس کے بجائے، کہ خدا نے اپنی تخلیقی طاقت سے، ایک خاص، زرخیز، مادہ انڈے کو معجزانہ طور پر ڈی این اے کی تعریف حاصل کی جس کی وجہ سے وہ حاملہ ہوئی۔ یہ ایک اور واحد انسانی جنین لفظی طور پر خدا کا اکلوتا بیٹا کہا جا سکتا ہے!

جب یوحنا کی کتاب کا لٹریچر یسوع کے خدا سے تعلق کی بات کرتا ہے، تو یہ کہتا ہے کہ وہ خدا کا بیٹا ہے، اس کے اعمال خدا کے کام ہیں، وہ خدا کی طرف سے بھیجا گیا ہے، وہ الفاظ جو یسوع بولتا ہے وہ خدا سے سنتا ہے۔ پھر بھی، انسانی یسوع کے پاس دوسرے انسانوں سے زیادہ روحانی طاقت نہیں ہے حالانکہ یسوع کا تعلق خدا کے باپ سے اس اتحاد میں ہے جو استعارے سے بالاتر ہے۔ پھر بھی، جیسا کہ مکمل طور پر ماتحت ہے، وہ ایسا کرتا ہے جیسا کہ کسی دوسرے انسان نے نہیں کیا، وہ خدا باپ کا مکمل فرمانبردار ہے۔ بائبل بارڈ اپنے بارے میں یہ نہیں کہہ سکتا اور آپ اپنے بارے میں یہ نہیں کہہ سکتے۔ یسوع کا خدا پر انحصار اور اس نے خدا کی فرمانبرداری میں جو زندگی گزاری وہ یسوع کو تمام انسانوں میں منفرد بناتی ہے

سبق 2 میں ہم نے سیکھا کہ بائبل سکھاتی ہے کہ خدا انسان نہیں ہے۔ دوسرے اسباق میں ہم سیکھتے ہیں کہ انسان الہی نہیں ہیں اور نہیں بن سکتے۔

پھر بھی، یہاں اس واحد، منفرد، شخص میں، ہمارے پاس ایک انسان ہے جو الہی تھا، انسان بن گیا، اپنی الہی اصل یا فطرت کا سہارا لیے بغیر ایک منحصر انسانی زندگی بسر کی، مر گیا اور انسان کی حیثیت سے دفن ہوا، لیکن مردوں میں سے جی اُٹھا۔ اپنی فطری الوہیت کا استعمال کرتے ہوئے، اور اب ہے اور ہمیشہ کے لیے غیر مرئی تثلیث خدا کا ظاہر مظہر رہے گا۔

## خلاصہ

لہذا، ہر نمونے کا متن یہ ہے کہ یسوع خدا پر اس طرح منحصر تھا جیسے ایک انسانی بچہ اپنی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے اپنے والدین پر منحصر ہوتا ہے۔ یسوع مندرجہ ذیل طریقوں سے خدا پر منحصر تھا: دنیا میں اس کی خدمت کے لئے، کیونکہ خدا نے اسے بھیجا ہے۔

ان الفاظ کے لیے جو اس نے دوسروں سے کہے۔

ان معجزات اور دوسرے کاموں کے لیے جو اس نے کیے تھے۔ چاہے اس نے سبت کے دن اناج کے کھیت میں چلنا اور ڈنٹھل سے اناج کھانا یا کسی بیماری کو ٹھیک کرنا، جس نے یہودیوں کے ذہنوں میں سبت کے دن کو توڑا، اس نے سب کچھ خدا کی ہدایت کے تحت کیا۔

یہ نمونہ متن ظاہر کرتا ہے کہ یسوع ہماری اپنی انسانی حدود میں ہمارے جیسا تھا۔ ایک خاص دلچسپ بات یہ ہے کہ یوحنا 14:6 میں یسوع اپنے آپ کو خدا تک انسانی رسائی کے راستے میں رکاوٹ کے طور پر پیش کرتا ہے۔ ”کوئی بھی،“ وہ کہتا ہے، ”باپ کے پاس نہیں آتا، سوائے میرے ذریعے۔“

جب کہ دوسرے لوگ اپنی منافقت، مسیح کے معیار کے مطابق زندگی بسر کرنے میں ناکامی، یا اس کے احکام کے مطابق خدا کی راہ میں رکاوٹ بن جاتے ہیں، یسوع نے ہی خدا تک ”راستہ، سچائی اور زندگی“ کے طور پر واحد رسائی کا دعویٰ کیا۔

یقیناً، کسی کو بھی ان دعووں پر یقین نہیں کرنا چاہیے۔ بائبل بارڈ کا مقصد کسی پر زبردستی نصوص کو قبول کرنا نہیں ہے۔ پھر بھی، کوئی بھی اس بات سے انکار نہیں کر سکتا کہ یہ دعویٰ یسوع کے بارے میں خود متن کے ذریعے کیے گئے ہیں۔



یہ وہ انسان ہے جس کی پیدائش، زندگی، موت اور قیامت اس عظیم ادب کے متن میں موجود ہے۔ آپ جو چاہتے ہیں اس پر یقین کریں، لیکن کسی کو کسی نظریاتی بونسائی درخت کی مسخ شدہ شکل میں مواد کو تراشنے اور مروڑنے نہ دیں۔

## نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر تلاوت، قریب سے فوکس۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔ ٹوئٹر، انسٹاگرام اور فیس پر بائبل BibleBardUS@gmail.com بک پر بائبل بارڈ کو فالو کریں۔ بارڈ کو کوئی سوال یا تبصرہ بھیجیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ